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第 82 回番組審議会議事録 

 

 

 

１．開催年月日   令和 2年 5月 29日(金) 午前 10：00～11：30 

 

 

２．開 催 場 所   ＣＯＭ倶楽部会議室（箕面市船場東 2-5-47 ＣＯＭ3号館 5階） 

 

 

３．委員の出席   委員総数   6名 

  

          出席委員   4名 

 

          出席委員の氏名  稲垣千秋、須貝昭子、桑田政美、中川弘佳 

 

欠席委員の氏名  神垣美代香、智内威雄 

 

          放送事業者側出席氏名  藤井 栄治（取締役統括部長） 

大平麻由美（放送局長兼編成部担当課長） 

                      野間 耕平 （編成課員） 

 

 

４．議  題   １）番組 特別番組 俳優・菅田将暉
す だ ま さ き

の母が語る 

                     「家族育て、自分育て、時々主人育て！」 

         ２）審議 

         ３）その他番組に対する意見 

 

 

５．議事の概要  事務局挨拶の後、稲垣委員長が議長となり審議となる。  



 2 

６．審 議 内 容 

 

１） 番組 

 

（１）事務局より番組説明 

 

令和 2 年 1 月 26 日（日）、箕面文化・交流センターで行われた「第 58 回箕面市

PTA大会」から、菅生好身さんの講演を収録し、特別番組として放送しました。3人

の息子を育て上げた菅生さんですが、長男の菅田将暉さんは、多くの映画やドラマ

で主演する人気俳優で、歌手としても紅白歌合戦への出場を果たしています。講演

では、一人の母親として、どんな風に子どもを育ててきたのか、どんな悩みがあっ

たのかが、率直な言葉で語られました。講演の最後には、夫の菅生新さんも飛び入

り出演し、父親の視点での子育てを語りました。講演後に来場者の感想を取材し、

併せて 1時間の番組として構成しました。 

箕面市 PTA 連絡協議会から、上記講演会を開催するが、人数に制限があり、参加

できない人のためにラジオで放送できないかと相談がありました。箕面出身の人気

俳優を育てた母親ということで、多くの人に興味を持って聴いていただけると判断

し、特別番組として制作に取り組みました。 

 

 

（２）審 議 

     

委員長：事務局から番組説明がありました。それではさっそく番組審議をお願いし

ます。 

委員 A：俳優の菅田将暉さんは今人気の俳優ですが、そのお母さんのお話というこ

とで興味深かったです。特に次男への接し方は、ちゃんと向き合われていて、

子どもの目線になっていたのは簡単ではなかったと思います。子育て真っ只

中のお母さんには参考になったと思います。終わってからの参加者へのイン

タビューも、お母さんたちに響いて良かったと思います。  

委員 B：子育てを経験した母親の気持ちは共感できるものがありましたし、次男へ

の接し方というのも、大変努力されているのを感じました。会場では 200人

しか聴けないので、ラジオでみなさんに聴いてもらいたいという効果はすご

くあったのではないでしょうか。もちろん菅田将暉さんの人気もありますが。
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番組の中で、講演後に参加者にインタビューしているところが、やはりタッ

キーらしいと感じました。参加したいろんなお母さんの気持ちも聴くことが

できました。菅田将暉さんのお父さんの飛び入りもおもしろかったです。欲

を言えば、インタビューでもう少し違う角度の人に聴いてみてもよかったの

ではないでしょうか。 

委員 C：菅田将暉さんのお母さんということで、興味のあるかたもたくさんいたと

思います。PTAの主催で、子育て世代のお母さんたちが参加し、内容も子育

てについての内容でしたが、人との接し方という意味で、子育てを終えた自

分も興味深く話に聴き入りました。最後に参加者のコメントが入っていて、

いろいろな人の生の言葉や、地域に沿ったラジオ番組らしい意見もありまし

た。その部分はもうちょっと聴きたいと思いました。 

委員 D：講演そのものについては、みなさんのおっしゃるように、いろいろな気付き

があったと思います。番組作りとしては、講演を直接聴けなかった人にラジ

オで伝えるという点で非常に重要なことだと思います。菅田将暉さんの母と

いうことで、いろんな機会でお話しするのに慣れておられます。こういった、

有名な母親の子育て術は、講演会で人気で、本を出しているかたもいます。

番組としては、講演を丸々やるのはいいと思うし、「人気者の母親だからど

んなことを言うのかと思って来たけど、良かった」という感想もいいのです

が、もう少し掘り下げることもできたのでは。参加者や学校の先生、また、

市のこれからの子育てについてなど、自由に意見交換する 30 分くらいのト

ーク番組も付け加えてほしかったと思いました。 

委員長：せっかく箕面にお住まいのかたなので、箕面に関する思い出やご意見を聞

かせてもらってもよかったと思います。 

 

 

７．審議機関の答申又は意見に対してとった措置の内容及び年月日 

 

   なし 

 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要の公表 

 

自社放送 
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事務所への備置 

   ホームページ（http://company.minoh.net/） 

 

 

上記事項を明確にするため、この議事録を作成する。 

 

令和 2年 5月 29日 

 

箕面ＦＭまちそだて株式会社   番組審議会 

http://company.minoh.net/

